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HWmsa: [Jenuc
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.01.2009 16:00:22

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.01.2009 20:26:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72326/answer/72327




YBaxaemni [lenuc! B BameM ciydae MOXKHO PEKOMEHIOBATh BeleHUE PETYIAPHOU II0JI0BOM XKU3HU
C TMIOCTOSTHHBIM MMapTHEPOM (II0BeieHYeCKas Tepalus - MeTO[ CTOI-CTapT), UCIOIb30BaHAE Ma3eH,

IIPOJIOHTUPYIONIUX (YOTUHSIOMIKUX) IT0JIOBOM aKT, IPe3ePBAaTUBOB CO CIIEINAIbHOM TPOJIOHTUPYIOIIEN
cMa3Kkou. Yoaumn!



